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(Oldal)fülRfÜfl ^zen az alaP°n azután a tanács úgy döntött, 
,, , H ll0gy a 'üsephinum Üllői-uti telektömbjét beépíti 

Kislakásokat épit a főváros ugyan bérházakkal és ezáltal jövedelmezővé te- 
A Josephinum telektömbjének beépítése a' leg-f"1 (t~ e(ldj8 kihasználatlanul állott területet; de 

közelebbi jövőben a megvalósulás útjára lép,; íbü a 'oset l̂llmmot nem tele piti ki. Az árva-

sfővárosi házinyomda 1918

amennyiben a tanács meghirdeti a pályázatot. A 
pályázat épitŐmüvészeink között nyilván igen 
nagy érdeklődést fog kelteni, mert szép felada­
tot kell megoldani.

A Fővárosi Hírlap annak idején, amikor a te­
lektömb beépítésének terve felvetődött, behatóan 
foglalkozott a kérdéssel. Részletesen ismertet­
tük a főváros szándékait, amelyek között egyik 
legfontosabb az volt, hogy magát a Josephinum 
nevű árvaházat valahol a perifériákra telepitik 
ki, hogy ezáltal egyrészt a drága telket mentsék 
meg, másrészt pedig a növendékek számára 
biztosítsanak jobb és egészségesebb környeze­
tet. Az építkezési ügyosztályban már ki is ala­
kult a képe egy hatalmas, szép, modern bérház­
tömbnek, amelyet az Üllői-uti nagy telken emel­
tek volna.

A terv azonban most némiképen megválto­
zott. Piperkovics Bátor tanácsnoknak, a közjó­
tékonysági ügyosztály vezetőjének, ugyanis ag­
godalmai támadtak aziránt, hogy a Festetich- 
családnak, amelytől az alapítvány származik, 
nem lesznek-e kifogásai a Josephinum kitelepí­
tésével szemben? Ez arra indította a tanácsot, 
hogy kikérje a tiszti ügyészség véleményét, ame­
lyet azután az egyik legutóbbi tanácsülésen tár­
gyaltak le. Szabó Imre dr. tiszti főügyész figyel­
meztette a tanácsot, hogy ne tegye ki a fővárost 
egy esetleges, hosszan húzódó és bizonytalan ki­
menetelű pernek, hanem keressen olyan megol­
dást, amely az örökhagyó kívánságának is meg­
felel.

házat a telek kevésbbé értékes részén fogják 
fölépíteni és pedig a maii száz helynél lénye­
gesebben nagyobbra, ehhez a középülethez fog­
nak azután csatlakozni a bérházak. Ma úgy kép­
zelik el a dolgot a városházán, hogy középen a 
háttérben fog állani nagy ablakokkal, külső, épí­
tészeti formájában is megkülönböztetve a köz­
épület. Előtte az utcáig terjedő park, oldalához 
kapcsolódva pedig a modern, szép, egészen uj 
elvek alapján épülő bérházak.

A Josephnumra a főváros eddig minden esz­
tendőben ráfizetett. Most azután a beruházási 
tőke kölcsönzésével és a bérházak fölépítésével 
teljesen megváltozik a helyzet. A csupa kis, há­
romszobás lakásokból álló bérházak, 'amelyekbe 
légióként tisztviselőket akar a főváros telepíte­
ni, jelentékeny hasznot hoznak, amelyből nem­
csak a beruházások törlesztéseit lehet majd 
fizetni és nemcsak a Josephinum növendékeinek 
létszámát lehet emelni, de egyben még az alapít­
vány tőkéje is növekedni fog. Mindezek fölött 
pedig igen fontos, hogy a fővárosi kislakások 
száma erőteljesen meg fog gyarapodni.

A pályázat kiírása a legközelebbi tanács­
ülésen történik meg.


